



Fúvószenekari találkozó

3. oldal



Nyár a napköziben

4. oldal



40 Halász Emléknap

9. oldal

Vonyarcvashegyi Hírmondó

2014. augusztus 14.
XVIII. évfolyam 8. szám



augusztus 21-24.

programok a 10. oldalon



Bor- és Csemegeszőlő Fesztivál

Mozdulj Balaton!

Augusztus 23-án, a vonyarcvashegyi Lidó Strandon kerül sor a szabadidős sportprogram sorozat következő találkozására. A programsorozat célja, a települések strandjain a sportlétesítmények fejlesztése, újabb sportolásra alkalmas helyek kialakítása, a pályák felszereltségének korszerűsítése és a sportprogramok kínálatának bővítése, a helyi népszerű sportágak bemutatása.

programok az 5. oldalon



XXI. Vonyarci Boros Forгатag



Dr. Brazsil József, a borlovagrend nagymestere ajánlotta a finom borokat a kóstolni vágyóknak.

Zsífolásig megtelt a rendezvénytér a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar koncertjére.



A rajongók körében a ByTheWay együttes.



Vajon ebből mi lesz? Ha a bohóc adja, még a lufi is más.



Zárai
BÉRI
MŰRŰ
2014

Ezúttal is közönségcsalogató volt a mazzorett csoport fellépése.



A Népek tánca táncszóport hangulatos előadása az új rendezvénytéren.



Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete 2014. július 18. napján rendkívüli testületi ülést tartott.

Az első napirendi pont keretében tájékoztatást kaptak a képviselők arról, hogy miután teljesítette a Zalaispa Zrt. a jogszabályban előírt minőségi követelményeket, megkapta az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség Minősítő Okiratát, mely a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésben is rögzítésre került.

A második napirendi pont keretében jóváhagyta a testület a Balaton Fesztivál Alapítványt érintő személyi változásokat, majd az Állami Számvevőszék által 2012. évre vonatkozó ellenőrzésről készült jelentésről történt jegyzői beszámolót.

Ugyancsak rendkívüli ülés volt augusztus elején, ahol a képviselők a meghirdetett öt napirend közül kettőben hoztak döntést.

Az első napirendi pont tárgya az Állami Számvevőszék által végzett ellenőrzésről szóló tájékoztató, valamint az intézkedési terv elfogadása volt. Az Állami Számvevőszék (továbbiakban: ÁSZ) 2014. év elején „az önkormányzatok belső kontrollrendszere kialakításának, egyes kontrolltevékenységek és a belső ellenőrzés működésének ellenőrzése” tárgyában átfogó, szabályszerűségi vizsgálatot tartott Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatánál. Az ellenőrzött szervezet az önkormányzat volt, az ellenőrzési időszak 2012. évre vonatkozott. Az ÁSZ az ellenőrzésről készült jelentést hasznosítás és a szükséges intézkedések megtétele céljából megküldte az önkormányzat részére (a jelentés teljes terjedelmében megtalálható az ÁSZ honlapján).

A jelentésben öt kontrollterület került vizsgálat alá. Az ÁSZ **megfelelőnek értékelte** a kockázatkezelési rendszer és az információs- és kommunikációs rendszer kialakítását, mivel az a jogszabályi előírásokban foglaltakat figyelembe véve megteremtette ezen kontrollterületeken a szabályszerű működés lehetőségét. **Részben megfelelőnek találták** a kontrolltevékenységek kialakítását, mivel a megállapított szabályozásbeli hiányosságok nem veszélyeztették e kontrollterület szabályszerű működését. Végül **nem megfelelőnek értékelték** a kontrollkörnyezet és a monitoring rendszer kialakítását, mivel a **szabályozásbeli hiányosságok** magukban hordozták a szabálytalan működés kockázatát. Fontos kiemelni, hogy a számvevőszéki ellenőrzés az ellenőrzött kifizetésekkel összefüggésben kár bekövetkeztére utaló adatot, tényt **nem állapított meg**. Külön megállapítja a jelentés, hogy a belső ellenőrzés működése a jogszabályi előírásoknak jól megfelelt.

Az intézkedési terv az Állami Számvevőszék részletes megállapításain alapul, és ütemezetten tartalmazza az esetleges hiányosságok kijavítására irányuló feladatokat. A testület az intézkedési tervet egyhangúlag elfogadta, mely a testületi döntést követően soron kívül megküldésre is került az Állami Számvevőszék részére.

Második napirendi pont keretében a testület megválasztotta a Helyi Választási Bizottság tagjait. A bizottság összetételéről, az önkormányzati választásról külön tájékoztatóban kívánom a lakosságot értesíteni.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

Fúvószenekari találkozó Vonyarcvashegyen

Immár XVII. alkalommal került sor Vonyarcvashegyen a Fúvószenekari találkozóra. Elmondhatjuk, hogy a hosszú évekre visszatekintő hagyományos rendezvény az idei év augusztus elején is vendégcsalogató programja volt községünknek.

A Lido Strandon két vendégzenekar, Csepreg Város Fúvószenekara és Nagykanizsa Város Fúvószenekara mellett a Vonyarcvashegy Mazsorett Csoport is vendége volt



a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekarnak. A 130 fellépő nagy sikert aratott a strandolók körében is.

- Régi baráti kapcsolatok fűznek bennünket a nagykanizsaiakhoz – mondta Kiss Tamás karnagy –, június végén jártunk náluk egy sörfesztiválon és fúvószenekari találkozón, a csepregiek pedig olyan jól érezték magukat, hogy rögtön vissza is hívtak bennünket egy szereplésre.



Iskolai hírek

Már vége volt a tanévnek, amikor iskolánk diákjai két országos sportversenyen is részt vettek. Június 16-án Telkiben, az MLSZ Edzőközpont adott otthont a III. korcsoportos leány labdarúgásnak. 19 megye és Budapest, összesen 20 csapat küzdelmében a Vonyarcvashegyiek az 5. helyen végeztek. A csapat tagjai: Nagy Natália, Penzer Kata, Rácz Barbara, Szabó Zita, Tóth Eszter 6. o., Andor Boglárka, Halász Laura, Szöllösi Eszter, Ujfaludi Dóra 5. o. A csapat további tagjai: Tamás Fanni 6. o., Nemes Laura 5. o., Péter Fruzsina 4. o.



Június 18-21 között Debrecenben rendezték meg a kisiskolák országos diákolimpiai döntőjét, melyen atlétika sportágban voltunk érdekeltek. A nagyerdői atlétika pályán a III. korcsoport 600 m futás számában Penzer Kata elesett, s térsérüléssel teljesítette a távot, Halász Laura pedig a „B” döntőbe jutott, ahol 7. helyen végzett.

A versenyzőknek és felkészítőjüknek, Gujgicz Gyula testnevelő tanárnak gratulálunk.

Ajánló

„Valódi tartalom igazi nőknek” – így hirdeti magát a Ridikül magazin című lap, mely az azonos névvel ismertté vált tévéműsor témáihoz igazodik hétről hétre. Társadalmi életünk kérdéseiről, egészségről, életmódról, kultúráról, sportról, divatról, stílusról, utazásról, gasztronómiáról olvashatunk a korszerű szemlélettel íródott lap hasábjain. A televíziós műsorban

Nyár a napköziben

Idén első alkalommal volt lehetőségük a szülőknek napközi ellátást igényelni gyermekeik számára a nyári szünetben. Az önkormányzat szervezésében indult tábor június 23-tól augusztus



15-éig tart. Miért érte meg velünk tölteni a nyarat? A nappali felügyelet mellett étkezést, foglalkozásokat, túrákat, jó kedvet biztosítottunk a gyerekek számára. A napközi létszáma hetente 6-11 fő volt, alsós és felsős diákok egyaránt. Programjaink között szerepeltek: biciklitúrák, gyalogtúra a Fénykereszthez, majd onnan a Kitaibel-kilátóhoz, kézműves foglalkozások, meseolvasás, strandolás, egészségnap, sportolási lehetőségek. Mindezek mellett a legnagyobb szerepet a játék kapta, annak minden formájában. Önfeledt szórakozás és kikapcsolódás az iskolatársakkal, erre törekedtünk segítőkkel, Holczbauer Zsófiával. Közös játékkal fejlesztettük a gyerekek személyiségét, mozgását, értelmi képességét, kreativitását. Örömmel tapasztaltuk a gyerekek elégedettségét, melyet a szülői visszajelzések is megerősítettek.

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a szülőknek a segítségért: a túrákon való részvételért, az eszközök beszerzésében nyújtott közreműködésért és a személyes játékok kölcsönbe adásáért, melyekre a gyerekeknek szükségük volt. További szép nyarat kívánok minden gyerek számára!

Csudai Krisztina

Balaton Szalon

Augusztus 3-án rendeztük meg a Balaton Szalon – kis formátumú képzőművészeti alkotások nemzetközi biennáléjának eredményhirdető kiállítását Vonyarcvashegyen, a Községháza Tanácsstermében, melyet Péter Károly polgármester nyitott meg.

A versenyre 19 országból érkeztek alkotások, többek között Tunéziából és Japánból is. De a legtöbb az idén is Szerbiából jött, a második helyet Magyarország, a harmadikat Törökország foglalhatta el.

A zsűri tagjai voltak: Dr. Ibrahim Çoban festőművész, Orhan Zafer festőművész és Takács Ferdinánd festőművész.

A helyi pályázók közül a zsűri a kiállításon bemutatásra alkalmasnak ítélte a következők alkotásait: Börner Ildikó, Bujtor Ferenc, Bujtor Ferencné, Gacsályi Ágnes, Halász Piroska, Papp Márta Ilona és S. Brezovich Apollónia, aki Szegedről küldte képeit, de Vonyarcvashegyen van nyaralójuk évtizedek óta. A díjazottaknak és a kiállító alkotóknak gratulálunk.

Illésné Major Julianna



elhangzottakat kiegészíti érdekességekkel, interjúkat közöl vendégeikkel, kiállításokat ajánl. A témák sokszínűségével, modernitásával egyszerre tudja megszólítani a fiatal nőket, a középkorú és idősebb hölgyeket, mindenkit, aki nyitott a világra. A minőségi fotókat tartalmazó folyóiratot az igényes, kulturált szórakozásra vágyó olvasóknak ajánlom elsősorban.

A magazint könyvtárunk is előfizeti ez év júliusától, melynek legfrissebb száma a folyóirat olvasóban megtalálható, régebbi számai kölcsönözhetőek.

Csudai Zoltánné, könyvtáros

Önkormányzati választás 2014

Az alábbiakban értesítem a tisztelt lakosságot az önkormányzati választásokkal kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról:

Magyarország köztársasági elnöke, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását **2014. október 12.** napjára tűzte ki. A választópolgároknak a névjegyzékbe történt felvételtől szóló értesítést a Nemzeti Választási Iroda (NVI) küldi meg **2014. augusztus 25-ig.**

Választási Szervek

Helyi Választási Iroda

elérhetősége: 8314 Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos u. 42.

Tel.: 83/348-033

vezetője: Bertalané dr. Gallé Vera jegyző

Helyi Választási Bizottság tagjai és elérhetősége:

Tagok: Martonné Kámán Györgyi (elnök)

Papp Lajos (alelnök)

Keserűné Sztanyik Judit

Póttagok: Seffer Zoltáné

Illés Ferenc

Elérhetőség: 8314 Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos u. 42.

Tel.: 83/348-033

A választással kapcsolatos további információk elérhetők a www.valasztas.hu honlapon.

Ajánlás

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet **2014. szeptember 8-ig.** Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat. Ajánlóívet igényelni a 4/2014. (VII. 24.) IM rendelet 12. számú melléklete szerinti nyomtatványon lehet (formanyomtatvány kérhető a Helyi Választási Irodától). Az ajánlóívet a választási iroda legkorábban **2014. augusztus 25-én** adhatja át az igénylőnek. A választáson a képviselőjelöltek és a polgármesterjelöltek **2014. szeptember 8-án 16 óráig** adhatják le ajánlóíveken összegyűjtött ajánlásukat.

Szavazás

Szavazni személyesen, a lakcím szerinti szavazókörben lehet.

Átjelentkezés

Aki bejelentett tartózkodási hellyel is rendelkezik, az választhat, hogy melyik település önkormányzatának megválasztásában szeretne részt venni. Ha úgy dönt, hogy tartózkodási helyén akar szavazni, kérheti átjelentkezését a lakcíme szerinti választási irodától. A kérelem benyújtásának határideje **2014. október 10.**

Kampány

A hivatalos kampány a választást megelőző 50. napon, augusztus 23-án kezdődik és a szavazás napján 19 óráig tart.

Vitorlaskikötő Vonyarcvashegyen

Mint azt az előző számunkban jeleztük, bővebben is ismertetjük a vonyarcvashegyi vitorlaskikötő megvalósulásának eseményeit. Péter Károly polgármester elmondása szerint:

- A 95-98 vitorlás befogadására alkalmas kikötő 3 ha területen kerül kialakításra Vonyarcvashegyen, a zagyterén. Ebből 1,57 ha nagyságú a vízfelület, amit azonban nem a Balatontól vesz el a beruházó, hanem a zagyterületből ássák ki, vagyis ekkora területtel nő a Balaton medre.

A kivitelezés tervezett kezdete 2014. október-november. Amennyiben az időjárás engedi, s a téli hónapok is kedvezőek lesznek a munkálatok folytatásához, akkor 2015 nyarára elkészül a kikötő. A pályázaton elnyert támogatási összeg 231 millió Ft, mely a beruházás teljes költségének 50%-át fedezi, a másik 50% a vállalkozó Leventura Kft. önrésze.

A kikötő építésével párhuzamosan sort kerítünk a parti sétány folytatására, mely eléri majd – a részben a sétálók részére is nyitott – kikötőt. E beruházás tovább bővíti a Vonyarcvashegyre látogatók és az itt tartózkodók körét, nem utolsósorban újabb 3-4 fő részére biztosít éves munkalehetőséget a településen.

Mozdulj Balaton!

augusztus 23-án szombaton,
a vonyarcvashegyi Lidó Strandon



- | | |
|------------|---|
| 8.00-9.00 | Csapatok érkezése, sorsolások elkészítése |
| 9.00-9.30 | Ünnepélyes megnyitó
a résztvevőket köszönti: dr. Bóka István, a Balaton Fejlesztési Tanács elnöke, Péter Károly, Vonyarcvashegy polgármestere, köszöntőt mond és a rendezvényt megnyitja: Dr. Simicskó István, az Emberi Erőforrások Minisztériuma sportért és ifjúságért felelős államtitkára |
| 9.30-13.30 | Sportversenyek
Csapatversenyek:
streetball, strandröplabda, strandfoci
Egyéni senior versenyek:
kosárra dobás, kapura rúgás
VIP versenyek |
| 13.45 | Eredményhirdetés, díjkiosztó,
a rendezvény zárása |

információ: Tourinform Iroda Vonyarcvashegy
8314 Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos utca 42.
Tel.: 83/348-253, 30/380-6690
vonyarcvashegy@tourinform.hu

Tisztelt Vonyarcvashegyiek!

Végéhez közeledik a jelenlegi önkormányzati vezetés első, 2010 és 2014 közt megvalósuló ciklusa. A következőkben a képviselőtestület és az önkormányzat dolgozóinak nevében szeretném tájékoztatni a Tisztelt Olvasókat az említett időszakban végzett munkáról, a véghezvitt, ill. elindított fejlesztésekről, melyek közül némelyek Vonyarcvashegy életének fontos mérföldkövei lehetnek.

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata által elindított, sikeres pályázatok és beruházások eredményei a turizmus, sport és szabadidős tevékenységekhez kapcsolódóan:

- A Lidó strand két vizesblokkját felújítottuk, 10 millió forint ráfordítással.
- A strand nyugati bejáratánál, a 3. sz. pénztárnál térburkolattal fedtük a korábban poros, földes parkolót.
- Megtörtént a csónakkikötő mederfelújítása is a Vonyarcvashegyi „Aranyhíd” Horgászegyesülettel közösen.
- A Művelődési Ház és Könyvtár rendezvényeinek megvalósítására összesen 800 ezer Ft értékben nyertünk támogatást.
- 95%-os támogatású finanszírozással több angol és német nyelvtanfolyamot, ill. informatikai képzést indítottunk a „Tudásod a jövőd” elnevezésű (TÁMOP 2.1.2. sz.), Európai Unió projekt keretében.
- A Szent Mihály-dombon 5 millió Ft-os támogatást nyert LEADER pályázat megvalósítása eredményeként parkosítottunk, hulladékártá-

lókat, padokat telepítettünk, s felújítottunk egy már feledésbe merült turistautat is.



- Az iskola udvarán műfüves futballpályát építettünk, 21 millió Ft-os költségvetéssel.



- A Turisztikai Egyesület TDM pályázatból nyert 36,3 millió Ft-ból a strandon felnőtt fitness parkot létesített és öntöző rendszert telepített, továbbá egy 250 m² alapterületű rendezvény-sátrat vásárolt, mely nagy sikerrel vizsgázott az idei nyár szeszélyes időjárásában.



- A Cseri-völgyi pihenő pályázati támogatásból teljesen megújult és erdei játszótérrel egészült ki, a Bakonyerdő Zrt-vel közös vállalkozás eredményeként.
- Az NKA-nál 100%-os támogatást nyert egy köztéri műalkotás megvalósítására benyújtott pályázat. A tervek szerint a dombormű a később

megvalósulandó „Mandulás kert – Tündérkert” c. projekt keretén belül kerül felállításra.



- Vonyarcvashegyen a négy év alatt összesen hét játszóteret újítottunk meg, illetve építettünk fel, 13 millió Ft értékben.



- Az „Aranyhíd Horgászegyesülettel” közös együttműködés keretében, 5 millió Ft-os költségvetéssel felépült a horgász kikötő mellett a „pecakunyhó”.



- A „zagykazettán” a Balatoni Fejlesztési Tanács (BFT) pályázatából, 5+5 millió Ft-os támogatással építhettük meg a parti sétányt.
- Idén adtuk át a LEADER-pályázati támogatásból épült közösségi teret, az új rendezvenyparkot, melynek költsége 16 millió Ft volt.



- 7 millió Ft-os TAO, azaz társasági adókedvezmény-támogatással, valamint a Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata által biztosított 7 millió Ft önerővel felújítottuk a sportöltözőket.

Az általános iskolában és óvodában számos, már évek óta várva várt fejlesztést sikerült megvalósítanunk, útjára indítanunk:

- A Turisztikai Egyesület által elnyert 16 millió Ft összegű, hátrányos helyzetű célcsoportok foglalkoztatását ösztönző, TÁMOP 1.4.1-12/1. sz. pályázat négy pályakezdő fiatal juttat munkához egy éven keresztül és finanszírozza idegen nyelvi képzésüket.
- A „Vonyarcvashegy Művelődési Ház és Könyvtár a TÁMOP 3.2.13-12. sz. pályázata címmel közel 10 millió Ft támogatást nyert a tanórán kívüli nevelésbe való bekapcsolódás elősegítésére.
- Sikerült bővíteni az óvoda étkezőjének befogadóképességét és sor került a főzőkonyha felújítására is, egy BM pályázatból nyert 30 millió Ft-os támogatásból.
- Az iskolában a szülői munkaközösség által gyűjtött 1,5 millió Ft-ból és önkormányzati segítséggel megépül-

hetett a sószoba, mely nem csak a gyerekek, de a település többi lakója számára is elérhető.

- A KEOP 4.10/0/A/12 sz. pályázat 42 millió Ft összegű támogatása napelemes rendszer telepítését teszi lehetővé, az általános iskola tetejére.



- A KEOP 5.5/0/B/12 pályázat a Vonyarcvashegyi Általános Iskola és Óvoda energetikai korszerűsítését, megújuló energiával való ellátását, nyílászáróinak cseréjét és utólagos hőszigetelését finanszírozza, 120 millió Ft támogatással.

A település életének más szegmenseit érintő beruházásokról is beszámolhatok:

- Önerőből valósulhat meg az orvosi rendelő felújítása, ennek költsége 16 millió Ft.
- Az Önkormányzat is hozzájárult a DRV Zrt-vel közös finanszírozású, 21 millió Ft költségvetésű beruház-

záshoz a Petőfi utcában, melynek során a vízhálózat cseréje, felújítása történt meg.

- 9,8 millió Ft-ból valósítottuk meg a „Komposztálás Vonyarcvashegy nagyközségben” c., KEOP 6.2.0/A/11-2012-0184 sz. pályázatot, mely hatásos és népszerű eszköz a környezettudatos életmód eszméjének terjesztéséhez.



- A Kígyós pataknál 5 millió Ft önkormányzati hozzájárulással, a MÁV beruházásaként sorompó kiépítésével biztonságosabbá vált a vasúti átjáró használata.
- Az utóbbi hetekben kezdődött meg az EU támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával egy 462 millió Ft-os projekt, melynek célja vitorláskikötő építése.

2010 és 2014 között tehát megközelítőleg 540 millió Ft értékű fejlesztés valósult meg, valósul meg Vonyarcvashegyen, melyek egyaránt szolgálják az itt élőket és a Vonyarcvashegyen nyaralókat is. Szívből remélem, hogy a fenti (korántsem teljes!) áttekintést olvasva, a Tisztelt Olvasó is úgy látja, hogy Vonyarcvashegy gyarapodik, szépül, a település fejlődése az utóbbi négy évben jó irányt vett. Az eddig felsorolt fejlesztések egy része még folyamatban van, a megkezdett projektek így már a következő önkormányzati ciklusban teljesednek ki. Nem csupán megkezdett és még be nem fejezett projektjeink vannak azonban, hanem számtalan egyéb tervünk, elképzelésünk községünk további fejlesztésére, Vonyarcvashegy és a vonyarcvashegyiek érdekében, az itt élők igényei szerint. Munkánkat ennek szellemében szeretnénk folytatni.

Péter Károly, polgármester

PELSO OPTIKA

VONYARCVASHEGY

KEDVEZŐ ÁRAKKAL, FOLYAMATOS AKCIÓKKAL
VÁROM RÉGI ÉS ÚJ ÜGYFELEIMET.

Szemvizsgálat (bejelentkezés alapján), szemüveg készítés- javítás, napszemüvegek (dioptriás is), kontaktlencsék és ápolószerek forgalmazása.
Bankkártyás fizetési mód, egészségkártya elfogadás (MKB, OTP, PATIKA, MEDICINA, HONVÉD, VITAMIN)

Vonyarcvashegy, Fő út 84.
Telefon: 06/83-348-109, 06/20-263-7066
Nyitva : H-P: 9-17, Szombat 9-12
Iskola mellett közvetlen buszmegállónál,
parkolás ingyen zárt udvarban!
email: pelsooptika@gmail.com



Ibrahim Çoban kiállítása

A Helikon Taverna gyönyörű bormúzeumának galériája adott otthont július végén Ibrahim Çoban török festőművész kiállításának. Dr. Ibrahim Çoban 1968-ban született Törökországban, Gümüşhacıköyben. Művésztanári diplomáját a Gazi Egyetemen szerezte, ahol 1993-ban mester fokozatot is elért. Néhány évig középiskolában tanított, 2001 óta egyetemi tanár, jelenleg Konyában a Selcuk Egyetem Festészeti Tanszékén.

Önálló kiállításon ezidáig főként Törökországban mutatkozott be, de Csehországban is találkozhatott alkotásaival a közönség. Csoportos tárlaton Ausztriában, Szlovákiában, Szerbiában, Romániában, Magyarországon, Svédországban és Csehországban is szerepeltek festményei.

A vonyarcvashegyi kiállítás megnyitóján Fodor Márk ügyvezető igazgató köszöntötte a vendégeket, majd Péter Károly polgármester mondta el üdvözlő szavait. Beszédében kiemelte: „Ibrahim Çoban képein a történelem a művészettel olvad egybe. A hazájában található történelmi épületek iránt érzett tudatos felelősség és érzékenység mindvégig tetten érhető nála... Kívánom, hogy Ibrahim Çoban képei a magyar-török barátságot még tovább erősítsék, ennek reményében nyitom



meg büszkén „A határokon átívelő kulturális híd” név alatt megvalósuló Ibrahim Çoban-kiállítást.” A tárlatot Tulu Icozü török operaénekes nyitotta meg.

A kiállítás jelentőségét is jelzi, hogy Öexc. Sakir Fakili, a Török Köztársaság Budapesti Nagykövete levélben üdvözölte a rendezvényt, melyet Serdar Ünver költő olvasott fel:

„Tisztelt vendégek, kedves művészbarátaink és tisztelt szervezők! A Török Köztársaság budapesti Nagykövetsége őszinte örömmel és büszkeséggel értesült arról, hogy a mai napon a törökországi Konya városából érkezett Ibrahim Çoban festőművész kiállítása nyílik meg a Balatonon, Vonyarcvashegyen. Éppen ezért nagy sajnálattal tölt el, hogy nem lehetek ma Önök között. Kérem, hogy a kiállítást létrehozók fogadják a legjobb kívánságaimat, a mai megnyitón résztvevőket, és a kiállítást megtekintő vendégeket pedig külön szeretettel üdvözlöm.

Őszinte nagyrabecsüléssel:

Şakir FAKILI, a Török Köztársaság Budapesti Nagykövete
Budapest, 2014.július 29.”

A kiállítás megvalósításának lehetőségét köszönöm az alkotónak, az önkormányzatnak, a nagykövetség munkatársának, Pál Laurának, a múzeumnak és minden közreműködőnek, hogy segítettek e nagyszerű kiállítás megvalósításában.

Illésné Major Julianna



Művésztelep

Huszonkettedik alkalommal rendeztük meg a Művelődési Ház és Könyvtárban a nemzetközi művésztelepet. Témája Serdar Ünver Bakakalmak (Bámulni) című haikusorozata volt.

Az idei évben Szerbiából Janko Laco és Zoran Vajdic, Törökországból Ibrahim Çoban, Orhan Zafer, Mustafa Cevat Atalay, Ömer Oytun, Mine Caylak, Münevver Izgi, Yesim Turan és Adnan Turan, Magyarországról Takács Szencz Lívia, Kovács Sándor és Takács Ferdinánd festőművészek voltak.

Alkotásaikból jövő év februárjában rendezünk majd kiállítást.

Illésné Major Julianna

40 Halász Emléknap

a balatoni halászok napja



Az emlékhelynél Péter Károly polgármester és Dr. Müller Ferenc, községünk díszpolgára helyez el koszorút...



Munkában a zsüri



Volt aki a halászléhez is filézte a halat.



Szinte el sem készült, máris vitték a halászlét.

Vonyarcvashegyi Hírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta.

ISSN 2062-8153 (nyomtatott)

ISSN 2062-8161 (online)

Felelős kiadó: Péter Károly polgármester

Felelős szerkesztő: Kósa Tamás
vonyarcihirmondo@gmail.com
30/5399-575

A szerkesztőbizottság tagjai:

Bertalané dr. Gallé Vera,
Illésné Major Julianna,
Horváth Tamás, Papp Márta Ilona

Tördelés: Horváth Imre

Fotó: Pálfi Sándor

Szerkesztőség:

Vonyarcvashegy, Fő út 84/1.

Tel. és fax: 83/348-018

Következő számunk megjelenése:

szeptember 11.

lapzártá: szeptember 4.

Újságunk internetes változatát a
www.vonyarcvashegy.hu oldalon
is olvashatják az érdeklődők.



Főzés közben szórakoztató előadások zajlottak a színpadon.



Az idei év halászléfőző versenyének győztes csapata Kaposvárról érkezett.

Suli-tábor

Az idei nyár vége felé részt vehettünk az iskola által, a felső tagozatosoknak szervezett nomád táborban. Kísérő tanáraink egy alacsony költségű tábort szerveztek meg, hogy a részvételi díj senki számára ne legyen megterhelő.

Izgatottan készültünk az útra, hiszen táborozni nem jó esőben, az idei nyáron pedig ennek nem voltunk hiányában. Egy jó tábor hangulatát azonban – mint azt tapasztaltuk –, ez sem ronthatta el! A távolban töltött négy nap és három éjszaka kissé kiszakított minket a megszokott környezetünkől, de a társainkkal való közös játék, nagy beszélgetések miatt ez fel sem tűnt.



Július 28-án reggel 24 gyerek négy pedagógus kíséretében indult útnak a Göcsej kellős közepére, Erdei-faluba (Erdei-fa-



lu a XX. század első felében Salomvár településhez tartozó, attól 6 km távolságra lévő, mintegy 11 nagycsalád által lakott külterületi településrész volt, ahol akkor még iskola is működött). Mikor odaértünk, már éreztük házigazdánk, Gyuri bácsi által készített finom pincepörkölt illatát, s miután megkóstoltuk, megállapíthattuk, hogy nem csapott be szaglószerünk, így jóllakottan vehettük birtokba kis faházainkat.

Táborozásunk második napján gyalogtúrát tettünk a közeli Kustánszegre, amely a tervezettnél egy kicsit hosszabbra sikerült, ugyanis a nagy sár miatt néhány kilométert tévedtünk. Átgáztunk sártengeren, átvágtunk a tarlón, gyalogoltunk aszfaltos úton, és így közel 2 óra elteltével végre megérkeztünk a Kustánszegi-tóhoz. Akinek kedve tartotta, megmártózhatott a hűs vízben (többen is állították, hogy jól esett). A visszaút igazán élvezetesre sikeredett, a

lovas kocsival tett utazást mindannyian nagyon élveztük.

A tábor területén sem volt unalmas az élet. A tollaslabda, foci, íjászkodás, célba dobás, és társasjátékok közül mindenki kedvére választhatott. A késő esti bátorságpróba ugyanúgy maradandó élményt jelentett, mint az élvezetes számháború. Mindezekhez mindig bőséges és finom ételeket kaptunk.

Az utolsó napon záró estét tartottunk, ahol mindenkinek be kellett mutatnia valamilyen produkciót. Volt, aki verset írt, énekelt, vagy éppen táncolt. Ezek után tábori dalokat énekeltünk.

Jó volt egy rövid ideig távol lenni otthonról, még a Wi-Fi sem hiányzott, sőt néhányan még hazatelefonálni is elfelejtettek.

Erdei Dorottya

Köszönettel gondolunk mindazokra, akik a tábor sikeres lebonyolításához bármilyen módon hozzájárultak.

Önkormányzatunk nevében
szeretettel meghívom
Önt, Családját és Baráitait

SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEPSÉGÜNKRE,

melyet 2014. augusztus 20-án
18.00 órától rendezünk
a Kossuth utcai
Szent István parkban.

Ünnepi köszöntőt mond
Péter Károly polgármester.

A koszorúzást követően a kenyeret
megszenteli Deák Ákos plébános.

A programban közreműködik
vajdasági testvértelepülésünk,
Erzsébetlak magyar
néptánc csoportja.

Jöjjön el Ön is, legyünk együtt
részesei egy meghitt programnak!

Péter Károly, polgármester

Önkormányzatunk nevében hívok minden érdeklődőt

Bor- és Csemegesző Fesztiválunkra, melyet 2014. augusztus 21-24. rendezünk

Vonyarcvashegyen, a Kossuth utcai rendezvényterén.

Augusztus 21. csütörtök

- 18.00 Gyermekprogram
- 19.00 Vajdasági testvértelepülésünk, Erzsébetlak magyar néptánc csoportjának műsora
- 19.30 A rendezvény ünnepélyes megnyitása
- 20.00 Tarnai Kis László nótaestje
- 21.00 Óriási Ha-NÖT buli, utcabál a Casino együttesrel 1 óráig

Augusztus 22. péntek

- 18.00 Gyermekprogram
- 19.00 Somos Zoltán és Farkas Edina operettműsora
- 20.00 Happy Dixiland Band
- 21.30 Fergeteges utcabál a Helios zenekarral 1 óráig

Augusztus 23. szombat

- 18.00 Gyermekprogram
- 19.00 A Defekt-duó előadása
- 20.00 A Cosombolis együttes műsora
- 21.00 Ismét egy fergeteges utcabál a Helios zenekarral 1 óráig

Augusztus 24. vasárnap

- 18.00 A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar koncertje, valamint a Vonyarcvashegyi Mazsorett Csoport műsora
- 19.00 Szórakoztató program
- 20.00 Vikidál Gyula előadása
- 21.00 Fesztiválzáró szuper utcabál a Silver Band együttesrel 24 óráig

Minden nap borházak, ételes házak és kézműves vásár várja a vendégeket.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Péter Károly, polgármester